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CONVOCATORIAS PLENO 

 

8L/CSP-0055-. Convocatoria del Pleno del Parlamento de La Rioja para el día 5 de febrero de 2015, 

a las 16:30. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. DACIÓN DE CUENTAS DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE 

 

8L/DCDP-0006. Dación de cuentas de la Diputación Permanente de los asuntos tratados durante el 

periodo comprendido entre el 1 y el 31 de enero de 2015. 

 

2. PREGUNTAS ORALES EN PLENO AL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 

 

3. INTERPELACIONES 

 

8L/INTE-0093-. Interpelación relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia de medio 

natural. 

 Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

8L/INTE-0126-. Interpelación relativa a la política general del Gobierno de La Rioja en materia de 

sanidad. 

 Rubén Gil Trincado ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

4. PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO 

 

8L/PNLP-0230-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que se proceda a la amortización de la plaza 

de Reumatología del hospital de Calahorra, toda vez que no se ha procedido a la cobertura efectiva de la 

misma desde la adjudicación de la plaza a favor de la gerente del Servicio Riojano de Salud. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

8L/PNLP-0241-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja inste al 

Gobierno de La Rioja para que solicite del Gobierno de España la firma de un convenio de colaboración 

entre el Ministerio del Interior y la Comunidad Autónoma de La Rioja para integrar la información del 

Sistema de Seguimiento Integral de los Casos de Violencia de Género (Viogen) con el punto de 

coordinación autonómico de las órdenes de protección. 

 Pablo Rubio Medrano ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

8L/PNLP-0257-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que el Parlamento de La Rioja rechace el 

decreto del Gobierno central por el que se recortan las ayudas a la producción de energías renovables de 

forma retroactiva y adopte las medidas oportunas para recurrir dicho decreto en defensa de los intereses 

de las empresas riojanas afectadas. 

  Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

8L/PNLP-0274-. Proposición no de Ley en Pleno relativa a que por el Gobierno de La Rioja se inste al 

Gobierno de España a modificar la Orden por la que se determinan los peajes de acceso de energía 

eléctrica para 2015, para evitar el nuevo agravio comparativo hacia la industria y las pymes riojanas que 
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supone la rebaja tarifaria para la industria vasca y navarra, y se establezca la estandarización de la media 

y alta tensión para que toda la industria española pueda competir en igualdad de condiciones y se eviten 

nuevos privilegios de los territorios forales respecto a sus vecinos. 

 Miguel María González de Legarra ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 

 

 De conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo su publicación en el Boletín 

Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 2 de febrero de 2015. El presidente del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González. 
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